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Ahojte!

UZ vyschli aj posledné stopy po Velkonoc¢nej oblievacke a zacina opat té skola..S tym
sa bohuzial neda nic robit, ale dlhé a nezazivné hodiny v Skole si mozete spestrit
aj rieSenim vasho oblibeného MATIK a! Okrem zadani druhej série najdete v tomto
Cisle aj odpovede na otazky, ktoré Vas vsetkych zaiste velmi dlho trapili, napriklad
ako sa riesila ta ¢i ona tloha v prvej sérii alebo kolko ste dostali za svoje riesenia bodov.
Vsetkym Vam prajeme vela tspechov pri rieSeni druhej série!

Vaéi milovani vedici MATZIKa

Ako bolo

Vyjlet

Jednu krdsnu marcovi sobotu (aj ked nebola az taka krasna, lebo bola zima) sme
sa zisli v Medzeve, kde ucastnici, rozdeleni do Styroch (ne)politickych stran pocas
prechédzky Slovenskym krasom, vytvarali a presadzovali svoj politicky plan. Najprv
si museli ziskat sponzorov na financovanie svojej reklamnej kampane. Potom museli
vytvorit billboardy a premysliet svoj plan, ktory neskor diskutovali a prednasali
verejnosti v predvolebnych diskusiach. Neskor sa kazdé strana snazila odhalit kauzy
a nahrabat ¢o najviac Spiny na konkurenciu. Nakoniec sa pravda ukéazala vo volbach,
kde najuspesnejsie strany ziskali sladké a slané odmeny.

Siustredenie

Napriek znacne nezimnému pocasiu sme sa zac¢iatkom februdra vybrali do Severného
Kysaku na zimné sistrednie MATIKa. Po vrelom privitani od miestneho starostu
sa 32 usilovnych riesitelov mohlo pustit do prace v Santovej tovarni. Santa, obleceny
do ¢udného vreca, vobec nepripominal toho milého starého deduska, teda az na to
brucho. Santov pomocnik Elfinan¢nik robil vSetko pre to, aby sa naslo dost penazi
na vyrobu darcekov, no Santove finanéné zasoby ani zdaleka nepostacovali na pokry-
tie Vianoc. Ked sa s pomocou pracovnikov podarilo pokladnicu aspon sc¢asti naplnit
znovu, zrazu nikto nevedel najst Santu. Vyparili sa aj starosta s Elfinan¢nikom.
Na zorganizovanie celych Vianoc zostali Styri zifalé Zeny a jeden sob.

Vianoce sa podarilo zachranit a, ako zistil sob, ked si isiel zalietat, Santovi, Elfi-
nancnikovi a Starostovi sa podarilo utiect pre¢ od zien az do Karibiku, kde majua
konec¢ne pokoj.

Ako bude
TMM

Aj tento rok sa bude konat uzasny a nezabudnutelny Tabor mladych matematikov.
Pod sa aj ty spolu s nami zabavit od 23. do 30. jula a zazi leto tvojich snov v Skole
v prirode Detsky raj v Tatranskej Lesnej spolu so svojimi oblibenymi kamaratmi
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aj vedicimi. Viacej informécii ndjdes na webovej stranke https://matik.strom.sk/.
Tak nevdhaj a prihlas sa ¢o najskér na http://prihlasky.strom.sk/tabor, lebo
pocet miest je obmedzeny.

Vzorové riesenia 1. série Gloh Letnej Casti

najkrajsie riedenia: Erik Novék a Michal Masrna

Q opravovali Rio Trembecky a Filip Csonka L
1 d 61 rieseni

Zadanie Putd st tvaru rovnoramenného trojuholnika ABC. Jeho ramens AC
a BC' zvieraju uhol velkosti 36 stupniov. Os uhla C'AB pretina stranu BC' v bode
D. Usecka C'D mé dlzku 8. Aku dlzku m4 strana AB?

Vzorové riesenie

KedZe trojuholnik je rovnoramenny s ramenami BC a C A,
znamend to, Ze uhly pri zdkladni AB maji rovnaku
velkost. Velkost uhla pri vrchole C je 36 stupniov, a kedze
stcet vnutornych uhlov v trojuholniku je 180 stupnov,
velkost uhlov BAC a ABC je teda (180 — 36)/2 = 72
stupniov. Os rozdeluje uhol BAC' na polovice, t.j. 36
a 36 stupnov. V trojuholnikoch ABD a ADC pozname
dva uhly z troch, tak si doratame zvysné uhly. Z rov-
nako velkych uhlov pri zdkladniach BD a AC vidime, ze
trojuholniky ABD a ADC su tiez rovnoramenné s ra-
menami AB, AD a AD, DC. Zo zadania vieme, Ze
|IDC| = 8 a z rovnoramennosti trojuholnikov vieme, ze

|DC| = |AD| = |AB|. Dizka strany AB je 8.

Komentdr Cau deckd! Vidim, Ze vas ani tato lahsia iloha nezaskodila a tispesne
ste ju, povacsine, dotiahli do konca. Na tlohe ste si mali precvicit stru¢né a presné
vyjadrovanie a postupnost pri pisani rieSenia. Preto by som vas rad upozornil, ze
vzdy, ked pisete o uhle, chceme vediet, ako ste ho dostali. Vzdy, ked pisSete o rovno-
ramennom trojuholniku, chceme vediet, preco je rovnoramenny, teda ktoré dva uhly
alebo ramend st rovnako velké a preco. No a ked v rieSeni napisete rovnostranny,
naozaj ¢akame, ze trojuholnik je rovnostranny, nie, Ze ste si rieSenie po sebe ani raz
neprecitali a neopravili ste chybku.


https://matik.strom.sk/media/uploads/tmm/pozvankatmm2016.pdf
http://prihlasky.strom.sk/tabor
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51 rieSeni

@
@ opravovali Peto Kovacs a Mato Salagovi¢

najkrajsie rieSenia: Simona Horvathova, Michal Vorobel

Zadanie Zo sieti na obrazku mozno zostrojit 3 kocky. Ak z nich postavime
stipcek (polozime vSetky tri kocky na seba, pricom mézeme kockami Iubovolne ot4cat
a menit ich poradie), na jeho bokoch mézeme (zhora dolu) precitat Styri trojciferné
cisla. Ked tieto styri ¢isla s¢itame, aky najvacsi sucet mozeme dostat? Ako budu
tieto kocky vyzerat? Nakreslite ich tak, aby bolo jasné, ktoré strany spolu susedia,
a ktoré nie.

6 5 6 4
4 4 3 2 1 2 1 3 5
3 5 6
2 1

Vzorové riesenie
Najprv si musime zistit, aké budu protilahlé dvojice stien na jednotlivych kockach:

1. kocka: 5-3, 4-2, 6-1

2. kocka: 6-5, 4-2, 3-1

3. kocka: 2-3, 1-5, 6-4
Dalej vieme, 7e ¢isla na tejto vezi budu tvorené z prave 4 stien kazdej jednej kocky.
Z toho vieme, zZe kazda kocka bude mat dve protilahlé steny, ktoré nebudd zaratané
(spodntt a vrchnt). Chceme, aby to bola dvojica s ¢o najmensim si¢tom, nakolko
chceme, aby sme dostali ¢o najvécsie ¢islo. Z prvej kocky je to teda dvojica stran
4-2; z druhej kocky je to dvojica stran 3-1 a z poslednej kocky je to dvojica stran
2-3.
Dalej vieme, Ze horna kocka ndm bude predstavovat stovky, stredna desiatky a pos-
ledna jednotky, kedze ¢itame éisla z hora dole na kocke. CiZe chceme, aby hore
bola kocka s ¢o najvacsim sic¢tom stran zvysnych styroch stran, pretoze predstavuju
stovky. V strede bude kocka so strednym sictom stran a tak dalej. Teraz teda
chceme spoditat tie zvysné 4 steny kociek:

1. kocka: 15

2. kocka: 17

3. kocka: 16

Cize vieme, 7e 2. kocka > 3. kocka > 1. kocka. To znamend, Ze hore bude 2.kocka,
v strede bude 3. a dole bude 1. kocka. Je jedno, ako budi tieto kocky otocené
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podla zvislej osi, jednotlivé ¢isla na kockach na jednej kocke prispejt vzdy rovnakym
dielom. To znamend, ze kazdé ¢islo z hornej kocky sa zarata ako stovka, a preto je
jedno do ktorého ¢isla sa tato stovka zarata. Takze teraz vieme, ze vysledné ¢islo je
17-100 416 - 10 + 11 - 1 = 1875. Cize najvidsi mozny dosiahnutelny sicet je 1875.

Komentdr Viadsina z vés tlohu vyrieSila spravne. Vsetci riesielia prisli na spravny
vysledok, no nie vsetci dostatocne vysvetlili svoj postup. Medzi najcastejsie chyby
patrilo neod6évodnenie toho, ze kocky mdzem otacat okolo ich osi a nema to ziadny
efekt na vysledok. Niektori z vas dokonca vyskusali vSetky moznosti, takyto postup
nie je zly, ak je moznosti méalo, avsak akondhle je ich viac, robi to problémy. Ak uz
sa do skusania moznosti predsa len pustite, je nutné uviest vsetky, aby sme si mohli
byt isti, ze ste naozaj na ni¢ nezabudli.

@ opravovali Zanetka Semanisinova a Samo Chaba _

najkrajsie riesenia: Matej Hanus

46 rieseni

Zadanie Napiste niekolko prirodzenych éisel do radu tak, Ze sucet Iubovolnej
17-tice susednych ¢isel bude parny a zaroven Iubovolnej 18-tice susednych ¢isel bude
neparny. Kolko najviac ¢isel méze byt v rade?

Vzorové riesenie
Na zaciatku si treba uvedomit 3 veci:

e aby bol stcet ¢isel v kazdej 17tici parny, musi tam byt parny pocet neparnych
Cisel, Cize aspon jedno parne ¢islo

e kazda 18-tica je tvorend 17-ticou a este nejakym dalsim ¢islom pred alebo
za tou 17-ticou, a ak sicéet v kazdej 18-tici ma byt neparny, a v 17-tici je
parny, to "dalsie ¢islo” musi byt neparne

o 17-tica ¢isel sa nemusi za¢inat nutne na zaciatku radu, napr. ak mame rad
19 cisel, st tam tri 17-tice za sebou iducich ¢isel

V nasom rade teda musi byt parne ¢islo, no z druhého bodu vyplyva, ze na zaciatku
alebo na konci nejakej 18-tice musi byt ¢islo neparne. Toto parne ¢islo teda nemdze
byt zac¢iatkom ani koncom ziadnej 18-tice, preto 17 ¢isel od tohto parneho c¢isla uz
ziadne c¢islo byt nemoze.

Vieme teda, ze za aj pred parnym c¢islom musi byt najviac 16 ¢isel, a to neparnych.
Dokopy je to teda 16 + 1+ 16 = 33 ¢isel. Takyto rad by mohol vyzerat napr. takto:

1,1,1,1,1,1,1,1,1,1,1,1,1,1,1,1,2,1,1,1,1,1,1,1,1,1,1,1,1,1,1, 1, 1.

Komentdr Uloha na prvy pohlad nebola tazké, preto ste aj mnohi dospeli
k spravnemu vysledku a nacrtli, ako sa nan dalo prist. 9-bodovych rieseni je vsak
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pomenej, pretoze mnohi z vas sa uspokojili s opisom toho, preco sa zda, ze by to mal
byt spravny vysledok, no dotiahnut riesenie dokonca vyzadovalo premysleny postup
a precizne zdovodnenie. Préve preto je pri tychto tlohach doélezité sa zamysliet
nad tym, ako spolu veci stuvisia, a namiesto ,najvyhodnejsich moznosti®, , pristupu
zo vSetkych stran“ a ,takto to dalej bude pokracovat® sa opriet o uz zistené infor-
macie a vytvorit z nich jeden celok.

opravovali Kristin Mislanova a Martin Mihalik .
4 o 51 rieseni

najkrajsie rieSenia: Matus Masrna a Andrea Fagulova

Zadanie Miestnost mé tvar Sestuholnika ABEFGD. Stvoruholniky ABCD
a EFGC st zhodné obdlzniky a stvoruholnik BEGD je tiez obdlznik. Urcte pomer
obsahov bielej a sivej casti Sestuholnitka ABEFGD, ak trojuholnik BEC' je rovno-
stranny.

Vzorové riesenie

Obdlznik ABCD je rozdeleny uhlo-
prieckou BD na dva trojuholniky, ABD
a BCD, ktoré maju rovnaky ob-
sah, rovny polovici obsahu obdlznika
ABCD. To isté plati aj o obdlzniku
EFGC a trojuholnikoch EFG a CEQG.
Kedze obdlzniky ABCD a EFGC st 4
zhodné, maju rovnaky obsah, ¢ize troj-
uholniky ABD, BCD, EFG a CEG B Y E

maja vsetky rovnaky obsah, ktory oznac¢ime s. Z toho vyplyva, ze obsah sivej casti
je 2s a rovnako aj obsah bielej ¢asti tvorenej trojuholnikmi ABD a FFC.

Do obdlznika BEGD doplnime tse¢ku XY, pricom X je stred strany DG a Y stred
strany BE. Na tejto tisecke bude lezat bod C, lebo trojuholnik BEC' je rovnostranny,
Cize usecka XY predstavuje jeho os.

Usetka XY rozdelila obdiznik BEGD na dva zhodné obdizniky. V obdlzniku
BY XD zabera sivy trojuholnik polovicu jeho obsahu, lebo tento trojuholnik ma
rovnakt vysku a zakladiu, ako st rozmery obdlznika BY XD. To plati aj v ob-
dlzniku XY EG pre trojuholnik CEG. Z toho vietkého vyplyva, ze obdlznik BEGD
ma obsah 4s, z ¢oho 2s zaberd siva cast a zvysnych 2s zaberd biela cast.

Dokopy je potom obsah bielych ¢asti 2s+2s = 4s a sivych 2s. Pomer bielych a sivych
Cast{ miestnosti je teda 4s : 2s, ¢o sa da vykratit na 2 : 1.

F

Komentdr VaidSina z vas zvladla ttto tilohu bez vacsich tazkosti vyriesit, problém
sa vSak najcCastejsie vyskytol pri spisovani konkrétnych myslienok do vasich rieseni,
o ¢om svedci aj velmi vela 8 bodovych rieseni, v ktorych sa vyskytli mensie ¢i véicsie
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chybicky krasy. Je to tak preto, ze Casto ste niektoré fakty brali ako samozrej-
most a ani ste ich nespomenuli. Do budticna odporic¢ame radsej viac vysvetlovat
a odvoldvat sa na informdcie zo zadania, nie ich vynechévat :).

opravovali Henka Michelova a Mato Stevko Y
5 . 49 rieSeni

najkrajsie rieSenia: Rébert Sabovdik, Frederik Ténai

Zadanie Heslo je stojedendste prirodzené Cislo x, pre ktoré plati, Ze 32z + 18
a 3lx + 25 je delitelné 11. Aké je heslo?

Vzorové riesenie

Prva dolezita vec, ktora si potrebujeme uvedomit, je, ze ak od seba odc¢itame 2 c¢isla
delitelné 11, tak aj ich vysledok bude delitelny 11. Ddévod je, ze ak je nejaké ¢islo
delitelné 11, vieme ho zapisat v tvare 11 - k, kde k je Tubovolné celé ¢islo. Rovnako
druhé vieme napisat v tvare 11 - £, kde ¢ je taktiez Tubovolné celé ¢islo. Ak teraz
tieto 2 ¢isla odc¢itame, dostaneme 11-k—11-/, z ¢oho ocividne vieme ¢islo 11 vybrat
pred zatvorku.

Ked toto vieme, moézeme si vSimnut, ze ak ¢isla v zadani od¢itame, ostane neznama
x iba raz. Odéitame teda zadané ¢isla a dostaneme (32-x+18)—(31-2+25) =z —7.
7 poznatku vyssie vieme, ze ¢islo x — 7 bude delitelné 11. Ako sme spominali, ak je
¢islo x — 7 delitelné 11, tak ho vieme zapisat ako x — 7 = 11 - k, a kedze x musi
byt prirodzené, tak je zjavné, ze k bude celé cislo véicsie alebo rovné ako 0. Z tohto
zapisu uz vieme povedaf, ze nase 111. ¢islo x nadobudne svoju hodnotu pre 111.
¢islo k, pricom z nasej podmienky je 111. ¢islo k£ rovné 110. Dosadime ho do rovnice
amame x — 7 = 11110, teda x = 1217, ¢o je ¢islo, ktoré sme chceli najst.

V kazdom pripade vsak musime urobit skusku spravnosti: 32 - 1217 4+ 18 = 38962
a 31-1217425 = 37752. Oba vysledky su delitelné 11, teda hladané heslo je spravne.
Heslo je ¢islo 1217.

Komentdr Tuto tilohu dotiahli do spréavneho konca takmer vSetci, ¢o sa ju pokusili
riesit. Najvacsie problémy vsak nastavali hlavne pri vysvetlovani jednotlivych krokov.
Nezabudajte popisovat kazdy jeden krok, aby si opravovatelia nemuseli domyslat
vase kroky, ktoré ste robili vo svojom rieseni.

6 opravovali Jozi Janovec a Dano Ondus R 49 riekeni
————— < 7 o rieSen
najkrajsie rieSenia: skoro kazdy, kto ma 9 bodov esen!

Zadanie ,Je 10 kandlov, ale Ziadne dva nie sii prepojené poriadnym tunelom.
Vydavam rozkaz, aby sa z kazdého kanalu prehrabali 4 poriadne tunely vedice
do inych 4 kanalov.* Bude mozné po realizacii tohto planu prejst do vsetkych kanalov
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pomocou poriadnych tunelov bez ohladu na to, ako budii tunely prekopané? Co
ak z kazdého kandlu pdjde 5 tunelov?

Vzorové riesenie

Ak je jeden kandl spojeny s druhym a ten s nejakym tretim, tak sa jednoducho vieme
dostat z prvého kanélu do tretieho. Takto prepojené kanaly mdézeme nazvat spojitou
skupinou. V nasej tlohe je kandlov 10. Ak by boli 2 kandly neprepojené, znamenalo
by to, zZe existuju aspon 2 skupiny kandlov, ktoré nie st medzi sebou prepojené.
Teraz uz len treba zistif, ¢i sa moze stat, ze takéto skupiny budu existovat.

V prvom pripade vychadzaji z kazdého kandlu 4 tunely. To znamend, Ze v jeho
skupine su aspon 4 kandly, do ktorych tieto tunely idu. Preto je v tejto skupine
aspon 5 kandlov. 10 kandalov vieme rozdelit na 2 skupiny po 5 kandlov tak, zZe
v skupine su vsetky kanaly priamo spojené so vsetkymi ostatnymi. Preto sa modze
stat, ze 2 kanaly prepojené nebudi.

V druhom pripade vychédza z kazdého kanalu 5 tunelov. Preto musi byt v skupine
dokopy aspon 6 kanalov. Ak sa pokusime 10 kanalov rozdelit na 2 skupiny po 6 ka-
nélov, o¢ividne to nepdjde, kedze 64+ 6 = 12, ¢o je viac kandlov, ako mame. Ak nam
nevznikni 2 oddelené skupiny, znamena to, ze vSetky kanaly st medzi sebou prepo-
jené.

Komentdr Tito tloha nebola nidrofnd na vyrieSenie, ale vyskytli sa viaceré
chyby pri pochopeni zadania. Kandly nemusia byt spojené priamo na to, aby boli
prepojené. Plati aj, ze tunely sii obojsmerné a pocitaji sa pre obidva kandly. Tiez
nehladdme také riesenie, kde kandly st prepojené, ale chceme vseobecne ukézat,
¢i musia byt, alebo nie. Na vsSetky tieto veci sa nds mozete pytat v diskusii k prikla-
dom. Nakoniec treba povedat, ze v druhom pripade nestaci ukazat, ze ak pridame
hocijaky tunel oproti prvému pripadu, tak kanaly budi spojené. Co ak by sme ich
spajali od zaciatku inak?
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Zadania 2. série nloh Letnej Casti
Riedenia poslite najneskor 25. aprila 2016

Ak si tak este neurobil, tak okrem vytvorenia profilu si ho nezabudni vypl-
nit, ¢i aktualizovat na https://matik.strom.sk/sk/profily/aktualizuj.

Tieto tlohy najdete na stranke http://matik.strom.sk/ alebo aj s pribehom v mi-
nulom ¢isle vasho ¢asopisu.

Uloha 1: Jozkovi kamaréti st zvIdstni. Kazdy z nich bud vzdy klame alebo
vzdy hovori pravdu. To znamend, Ze od ziadneho z nich nemézete pocut klamstvo
aj pravdu v jeho vypovedi. Jeho kamardti — ti, ktori tu prdve boli (konkrétne Alojz,
Bartolomej, Ctibor, Drahomir, Ezechiel, Frederik, Gabriel a Herbert) mu na otdzku,
kolko ma kamaratov, odpovedali takto:

A: Vsetci hovorime pravdu. Mas ich parny pocet.

B: Aspori 1 z nas 6smich klame. Mas ich trojciferné cislo.

C: Katka mala dnes na ranajky iba 1 jogurt a nic¢ iné.

D: Katka mala dnes na ranajky iba 1 jablko a ni¢ iné.

E: Aspori 2 z nas tu klamua. Pocet tvojich kamaratov je cislo, ktoré ma na mieste
stovak 1.

F: Aspori 2 z nas tu hovoria pravdu. Katka ranajkovala iba melon.

G: Katka dnes ranajkovala. Pocet tvojich kamaratov je delitelny 7.

H: Katka dnes nejedla. Pocet tvojich kamaratov nie je delitelny 9.

Kolko ma Jozko kamaratov?

Uloha 2: Dino vynasobil svoj vek (mensi ako 100 rokov) tromi a povedal ho Jozkovi.
Jozko mal v$ak problémy so sluchom, takze pocul ¢islo odzadu. Cislo, ktoré pocul,
je Dinov vek pred 2 rokmi. Kolko rokov bude mat Dino o 2 roky?

Uloha 3: Dino a Jozko sa cheti autom odviezt na kopec za velkou likou. Po ces-
te vsak nie st Ziadne Cerpacie stanice a auto uvezie len tolko nafty, kolko postaci
na jazdu jedného auta do polovice planovanej cesty. Mame ale k dispozicii Jozkovych
kamardtov a ich autd (ktoré si tiplne zhodné s tym Jozkovym). Tieto autd parkuju
u Jozka v gardzi, a z ktoréhokolvek mézu kedykolvek preliat obsah (alebo cast)
nafty z nadrze do iného auta. Ako teda previest autami Dina a Jozka za pouzitia
¢o najmenej aut? Kolko najmenej dut je na to potrebnych? Zdoévodnite, preco
prave tento pocet staci a zarover, ze menej aut Dinovi a Jozkovi nestac¢i na to, aby
sa na kopec odviezli.

Uloha 4: Vypocitajte vnutorné uhly rovnoramenného lichobeznika ABC D s dlhsou
zakladnou AB, ak viete, zZe je mozné rozdelit ho dvoma priamkami prechadzajiicimi
bodom A na tri rovnoramenné trojuholniky, z ktorych jeden je trojuholnik ABC.


https://matik.strom.sk/sk/profily/aktualizuj
http://matik.strom.sk/
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Uloha 5: Stiostrovie niekolkych ostrovov je pospajané mostami. Z kazdého ostrova
vedii najviac 3 mosty a medzi lubovolnymi dvoma ostrovami sa vieme presuntit tak,
Ze prejdeme po najviac dvoch mostoch. Kolko najviac ostrovov méze obsahovat toto
suostrovie?

Uloha 6: Mdme rozlogené karty v rade vedla seba. KazZdd je otocend licom (L)
alebo rubom (R) nahor. Chceme, aby kazdd karta bola nakoniec licom nahor. Otdcat
karty vsak vieme vzdy len tak, Ze si zvolime styri susedné karty a vsetky ich naraz
otocime na opacni stranu (ak bola karta licom nahor, tak je teraz rubom a naopak).
Akym spésobom sa to da docielit, ak si karty na zaciatku poloZené

A) LRLRRLR,

B) RLRRRLRL?

Ak si myslite, Ze to je mozné docielit, tak popiste postupnost krokov, ako karty
otacate, ak to mozné nie je, tak vysvetlite, preco (uistite sa, Ze ste vsak mezabudli
skisit vsetky moznosti alebo vSeobecne ukdzte, Ze to nejde).

Poradie po 1. sérii Letnej Casti

PS je stcet bodov za predchadzajice série, 1-6 su body za jednotlivé tlohy a CS
je celkovy sucet bodov.

Poradie = Meno a priezvisko Kategoria Skola 1. 2. 3. 4. 5. 6. PS CS
1. - 3. Matds Masrna z7 ZKrodKE 6 9 9 9 9 9 0 54
Frederik Ténai Z8 ZParkKE 999 99 - 0 54

Patrik Palovcik Z9 ZKrodKE 9 9 9 9 9 9 0 54

4. Matej Hanus Z9 ZKrodKE 9 9 9 8 9 9 0 53

5. - 8. Michal Masrna Z9 ZKrodKE 9 9 9 8 8 9 0 52
Branislav Pastula Z9 DnepKE 99898 9 0 52

Rébert Sabovéik Z9 ZKrodKE 9 9 9 8 9 8 0 52

Gabriela Genciova Z8 ZKrodKE 9 9 8 9 - 9 0 52

9. Norbert Michel Z8 ZKrodKE 9 9 9 8 8 7 0 51

10. Tomas Chovanéak Z9 ZKrodKE 8 9 7 8 9 9 0 50

11. Adam Garafa z7 ZKrodKE 9 9 5 8 5 9 0 49

12. - 15. Emma Péasztorova Z8 GJarPO 8 287 9 9 0 48
Martin Albert Gbuar Z9 ZKrodKE 9 9 8 9 7 6 0 48

Samuel Koribani¢ z7 ZSverHU 9 91957 0 48

Jakub Farbula Z8 GAlejKE 9 96 9 -9 0 48

16. - 19. Benjamin Mravec Z9 ZKrodKE 8 9 6 9 6 9 0 47
Miroslav Macko Z9 SpMNDaG 6 9 7 9 9 7 0 47

Jakub Mi¢ko 77 GAlejKE 8 - 5889 0 47




5 ¢ 2015/2016

Poradie Meno a priezvisko Kategéria Skola 1. 2. 3. 4. 5. 6. PS CS
Andrej Pankuch Z9 GAlejKE 9 95879 0 47

20. - 24. Simona Gibalova z7 GAlejKE 9 9595 3 0 46
Radovan Lascsak Z9 ZKrodKE 9 7 4 9 8 9 0 46

Lujza Milotova Z8 ZBruskE 9 9 5 9 6 7 0 46

Michaela Rusnakova Z8 GAlejKE 9 9 2959 0 46

Simona Sabovéikova Z8 ZKrodKE 9 7 9 9 6 - 0 46

25. - 26. Michal Vorobel Z8 GJarPO 9 96 96 6 0 45
Simona Ducaiova z7 ZSTomKe 9 9 4 9 5 0 0 45

27. - 29. Nina Mizerdkova Z8 GJarPO 9 9586 6 0 44
Maximilian Pandy 77 GMaraKE 9 9 2 - 6 9 0 44

Ivan Dula Z8 GAlejKE 9 9186 6 0 44

30. - 32. Erik Novak 77 ZKrodKE 9 9 - 8 2 6 0 43
Klara Hricova Z8 ZKro4KE 9 6 6 9 70 0 43

Jakub Kandra Z9 GJarPO 9 929 95 0 43

33. Sara Soltészova 7 GAlejKE 6 2 087 9 0 41

34. Dominika Nguyen Z8 GAlejKE 994850 0 39

35. - 36. Martin Nemjo Z8 GAlejKE 9 8 - 96 3 0 38
Matej Groféik z7 GMRStefKE - 8 1 5 8 8 0 38

37. Andrea Fagulova Z9 ZSkoIMG 9 7 6 9 6 0 0 37

38. Adam Szamosi Z9 GAlejKE 9 9 - 459 0 36

39. - 40. Jaroslav Birka z7 ZKro4KE 9 - 9 7 - 0 34
Matej Stencel 78 ZSkolMG 9 8 817 0 34

41. Jakub Mandzdk Z8 ZKrodKE 9 9 2 6 5 0 0 33

42. Barbora Kavelanska Z9 EGJAK 8 6 36 6 3 0 32

43. Matej Tarca Z9 ZKrodKE 9 9 4 8 0 - 0 30

44. - 46. Lenka Hake Z8 GAlejKE 5515 4 4 0 27
Matis Vysoky 77 ZKrodKE 9 9 - - - - 0 27

Samuel Elischer z7 ZKrodKE 9 6 - - 3 - 0 27

47. - 48. Lubomira Marczellova Z8 GAlejKE 9 - 16 6 3 0 26
Simona Horvathova Z8 ZKrodKE 9 9 1 7 - 0 0 26

49. Veronika Mackova z7 ZTomMT 9 3 0 2 2 0 0 25

50. - 53. Martin Kliment z7 EGJAK 031336 0 22
Lilla Mahelova z7 ZKro4KE 9 - - - -4 0 22

Klara Paluvova z7 ZKrodKE 9 4 - - - - 0 22

Anna Vrtiakova Z9 GJHBA 96 0 -7 - 0 22

54. - 55. Simona Jackova z7 ZKrodKE 9 - 1 - - 0 19
Adam Cabrak z7 ZKrodKE 75 - - - -0 19

56. Tomas Koren z7 ZSTrSNPBB 2 5 - 5 1 0 0 18

57. - 58. Matus Bucher z7 ZKrodKE 6 - 2 - - 0 14
Sona Liptakova Z9 ZKrodKE 0 7 - 7 - 0 14

59. Michelle Tomkova Z9 GJarPO 5 - 1340 0 13

60. - 61. Marek Madar 7 ZKrodKE 6 - - - - 0 0 12
Michal Kavula Z9 ZKrodKE 9 - 0 - 3 0 0 12

62. lvana Benesova z7 ZKrodKE 3 - - - - 0 0 6
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